
 

  

 

În cadrul proiectului ROHU62 JOINTGREENCORR ”Coridor verde fără frontiere”, 

proiect finanțat prin Programul INTERREG V-A România-Ungaria s-a desfăşurat 

începând cu luna septembrie concursul de proiecte ,,Cel mai reușit pod și ponton 

realizat din deșeuri de PET” care s-a adresat tinerilor viitori arhitecți din România și 

Ungaria.  

  

Evaluarea celor 13 proiecte privind amenajarea unui ponton sau a unui pod peste 

braţul mort al Someşului situat pe raza comunei Odoreu s-a desfăşurat în data de 

30.10.2018 la Casa Meşteşugarilor. Proiectele au fost realizate în echipă de elevi din 

clasele a XIC (Aniţaş Vlad, Dunca Raul, Kovari Andrea, Nagy Mark, Nyiri Arnold, 

Oprea Lucian, Ţăran Emanuel) şi a XII C (Chînţa Denis, Debocs Nataniel, Fărcaş 

Rita, Huja Damian, Modac Veronica)  de la Liceul de Artă „Aurel Popp” Satu Mare 

şi studenţii la arhitectură din Cluj Napoca, Bucureşti şi Debrecen.  

      

     

 



La deschiderea evaluării au participat reprezentanţi ai echipei de proiect ROHU62 

JOINTGREENCORR: Andreea Geszteredi-manager proiect, Pop Dumitru-primar 

comuna Odoreu, Bekessy Elisabeta-director executiv APM Satu Mare, Uray Karol-

reprezentant partener Ungaria, precum şi conducerea Liceului de Artă alături de 

invitaţii speciali ca membrii în comisia de evaluare:  contructorii dl. Pokai Zoltan şi 

dl. Zeleznyik Zoltan, proiectant dl. Kerestesi Levente, d-na. Szodoray Parádi 

Hajnalka- pictor.  

 

Fiecare elev şi-a prezentat cu profesionalismul unui viitor arhitect lucrarea realizată 

cu conştinciozitate încadrând foarte uşor materia primă a construcţiei-deşeuri de PET  

în peisajul locului. Comisia formată din reprezentaţi ai proiectului Interreg şi invitaţii 

speciali nu au avut o datorire foarte uşoară având în vedere faptul că toate proiectele 

au fost relizate atât artistic cât şi tehnic.  

  

 



După deliberare, juriul a declarat câştigătoare  acele proiecte pentru pod şi ponton 

realizate din deşeuri de PET, care au fost declarate sustenabile şi vor fi realizate pe 

Someş  în prima jumătate a anului 2019. Astfel toţi elevii implicaţi la concurs au 

primit diplome de participare şi tricouri personalizate ale proiectului iar premiile 

speciale au fost acordate elevilor:  Modac Veronica  din clasa a XII pentru cel mai 

reuşit proiect ponton şi Oprea Lucian pentru cel mai reuşit proiect pentru pod.  

       

   

Toți elevii care s-au implicat în acest frumos concurs cu sprijinul specialiştilor 

contructori vor participa la o excursie de studiu în Csenger - Ungaria pentru a avea un 

schimb de experiență cu elevii care se implică în proiect pe partea maghiară.  

 

 


